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A fokozódó energiaárak mindinkább az ener-
giatakarékos épületekre irányítják a figyelmet. 
Ma már ott tartunk, hogy akár a hagyományos 
fûtési rendszert teljes egészében nélkülözô 
épületek is létrehozhatók, sôt számuk Európa 
szerte mindinkább növekszik.

A passzívházakban a szükséges „fûtési” energiát 
a lakótérben keletkezô meleg (használt) levegô 
hasznosítása biztosítja. A kedvezôtlen tájolású 
épület, nyílászáró és tetôforma negatívan befo-

lyásolja a passzívházra vonatkozó irányelvek teljesíthetô-
ségét. A szellôztetô rendszer és a jól szigetelt nyílászárók 
is elengedhetetlen kellékek, s kiemelt szerep hárul az épület 
hôszigetelésére. Fontos szempont a minimális hôveszteség, 
a hôhídmentesség és az épület légtömörsége. A téma igen ös-
szetett, cikkünkben a tetôk hôszigetelését vesszük górcsô alá.

Hõszigetelés poliuretán lapokkal

Passzívházak kielégítô tetô-hôszigeteléséhez poliuretán 
(PIR) lapokból is 22-24 centiméter szükséges, noha a ha-
gyományos hôszigetelô-anyagoknál 30-40 százalékkal 
jobb hôszigetelési értékekkel rendelkeznek (hagyományos 
anyagokból 45-55 centimétert kellene beépíteni). Ezekhez 
az épületekhez elônyös olyan szigetelô terméket választani, 
melynek hôszigetelô hatását sem a külsô hômérséklet, sem 
a nedvesség nem befolyásolja kedvezôtlen mértékben. A po-
liuretánnak elhanyagolható mértékben változik a hôszigetelô 
képessége magas hômérséklet és nedvességtartalom hatására.

Burok a tetô körül

Hôveszteséggel kell szembesülnünk a tetô fa tartószerkezete 
(szarufa) okozta hôhidak miatt. Ezek az elemek 8-10-szer 
rosszabb hôszigetelô hatással rendelkeznek, mint az azok 
közé behelyezett hôszigetelés, így jelentôs hô távozik rajtuk 
keresztül. A hôhidak kellemetlen hatása leginkább a szaru-
fák fölé fektetett poliuretán hôszigeteléssel kerülhetô el. En-
nél a megoldásnál nem a hagyományos módon, a fatartók 
közé építjük be a hôszigetelést, hanem azok fölé. A teljes 
tetôsíkon egy összefüggô, megszakítások nélküli, homo-
gén hôszigetelô réteg hozható létre, mely burokként veszi 
körül a tetôt. A poliuretán elemek létrehozásakor még arra 
is odafigyeltek, hogy a táblák csatlakozási pontjainál (kör-
körösen nútféderes vagy csaphornyos élek, lásd képünket) 
se tudjon hô távozni. A poliuretán elemek mindkét oldalán 
vékony alumínium réteg található, mely nyáron a külsô 
térbôl érkezô napsugárzást, míg az alsó oldali fólia a téli, 
belsô tér felôli fûtött, meleg sugarakat veri vissza. Így elkerül-
hetô a lakótér nyári átmelegedése, és a téli fûtési energiaigény 
is csökkenthetô. A táblák felsô oldali alumínium rétegére 
(gyárilag) fóliát ragasztanak, mely a külsô térbôl esetlegesen 
érkezô nedvesség elvezetésére szolgál. A fóliarétegek csatla-
koztatása öntapadó csíkokkal történik, a biztos tömítés miatt.

Légtömör, párazáró réteg

A tetôt körülölelô hôszigetelés mellett szükség van egy 
légtömör, párazáró réteg kialakítására, mely meggátolja 
az esetleges réseken elillanó levegô útját. A fóliák átfednek 
egymásra, a tömítettséget itt is az öntapadó ragasztószala-
gok biztosítják. A fólia a poliuretán táblák alá kerül.
A tetô fokozott hôszigetelésén túl számtalan aprónak tûnô 
részletre kell odafigyelnünk, melyek bármelyikének hiá-
nyában nem minôsíthetô passzívháznak az épület. A Bachl 
tecta-PUR termékcsalád a poliuretán (PIR) nyújtotta kiváló 
hôszigetelô-képesség mellett az átgondolt részletmegoldá-
sokkal teszi komplexszé tetônk hôszigetelését.
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